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 الســــــــــــــــــــــــؤال الاول :                                                                                                                                              

ي :                    
ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة لكل مما يأت   

𝒇(𝒙)اذا كان  (1 = 𝟐𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 +  يساوي :   𝒇(𝟑)فإن    𝟔

a) 9                              b) 18                       c) 6                                    d) 12 

 

 أي من التالي يمثل اقتارناً :   (2

a) {(2. 3) .  ( 5 . 6 ) . ( 2 . 7 )}                            c) {(−2 . 9) .  (−2 .9 ) . ( 9 . −2 )}  

b) {(5 . −6) .  (−5 .6 ) . (−5 . 5 )}                    d) {(−6 . −6) .  (−5 . −5 ) . (−3 . −3 )} 

 الصورة العامة للاقتران التربيعي هي :   (3

a) 𝑓(𝑥) =  𝑠𝑥2 + 𝑚𝑥 + ℎ                               c) 𝑓(𝑥) =  
𝑚

𝑥2 + 𝑚𝑥 + ℎ          

b) 𝑓(𝑥) =  𝑚𝑥2 + 𝑠𝑥3 + ℎ                             d) 𝑓(𝑥) =  𝑎𝑥 + 𝑏𝑥 + 𝑐                               

𝒈(𝒙)اذا كان   (4 = 𝟔𝒙 − 𝒈(−𝟏)فإن    𝟗 +  يساوي :   𝟐

 

a) -15                                      b)13                                c)15                             d) -13 

 

                         

ي :                                                                                                                                          
    الســـــــــــــــــــــــــــــؤال الثات 

𝒇(𝒙)اذا كان                                                                                                     = 𝟑𝒙𝟐 − 𝟏𝟐𝒙 + 𝟒 أوجد :      
 

 اتجاه الفتحة على المستوى البياني .  (1
 معادلة محور التماثل . (2
 احداثيات الرأس . (3
 القيم العظمى أو الصغري )ان وجدت( . (4
 .   𝒇(𝒙)مجال ومدى الاقتران  (5

 

 

ي  
 اختبار الشهر الثان 


